

企業捐款響應扶弱助學計畫 嘉惠朝陽科大弱勢學子



新竹北區扶輪社社長曾郁文（右）捐贈助學專款，由朝陽科大校長鄭道明代表接受，幫助弱勢學子安心就學。

為幫助學生圓夢，提供家境清寒的學子更多學習資源，朝陽科技大學積極向教育部爭取辦理經濟文化弱勢學生「夢·啟航·翻轉人生計畫」助學專案，使學生得以同時兼顧課業與生活所需，促進社會階層垂直流動。

朝陽科大積極實施「一分愛心、三分力量」專案募款，企業捐助一元，朝陽也相對撥款一元，再向教育部爭取一元，可以讓外界一份捐款，加乘成三倍力量，除宣示朝陽科大扶助學生之心意，並讓外界善款起到最大力量，一百零九年度在各界踴躍響應下，共募得一百一十一萬兩千元，使整體補助經費增加到一千一百三十八萬五千元，讓此計畫得以嘉惠更多學子。

其中，新竹北區扶輪社繼一百零七年捐贈助學專款後，持續一同響應扶弱助學，捐贈十萬多元助學專款，協助學校推動計畫，將扶弱效益發揮至無限大。捐贈代表新竹北區扶輪社社長曾郁文強調，扶輪社素以擴展服務為宗旨，希望藉由此次助學金捐贈，持續投入社會微光弱勢角落，讓愛發揮最大的功用，藉由學校的助學計畫，提供學用資源，幫助學生安心求學，強化就業能量。

朝陽科大校長鄭道明表示，十分感謝企業主及愛心團體的捐助，為弱勢學子帶來一股暖流。而針對經濟弱勢學生，朝陽科大配合教育部高教深耕弱勢扶助計畫，設立「夢·啟航·翻轉人生」計畫，主要目標在於提供經濟文化不利學生輔導，建立以「學習取代工讀」的輔導機制，提供包含課程學習、學習社群、就業力、跨域學習、專業證照、校外競賽、出國學習等多項勵學金，運用經濟誘因讓經濟文化不利學生投入，提升自身就業力。

相較於過去減免弱勢學生就學補助，更進一步擴大在專業學習、職涯輔導及軟實力養成等面向，讓經濟弱勢學生得以同時兼顧課業與生活所需，落實對弱勢學生整體的關懷與照顧，自一百零七年度迄今已執行三年，共計補助經濟文化不利學生超過兩千八百萬元，一百零七至一百零九年合計有一萬六千四百一十五名學子受惠，使其安心完成課業並培育職能，推動畢業即就業，與企業零距離。

<https://www.taiwantimes.com.tw/app-container/app-content/new/new-content-detail?blogId=blog-81ae2888-6cd2-4c44-b88b-932dbedf7328¤tCategory=11>